

社区“妈妈团” 一针一线织温暖

(上接01版)

曹秀菊将各色毛线打成鞋面，缝上里子，然后将买来的橡胶鞋底和鞋面缝制在一起，这道工序特别累，需要用顶针将针穿透鞋帮和鞋底，然后用钳子夹住缝衣针，用力扯到另一边，就这样一针针缝制，最终一双结实又好看的棉鞋做好了。这样的鞋子，曹秋菊一上午可以做两双。

“过去生活条件不好，啥都需要动手做，练就了一手针线活，纳鞋底更是不在话下，但现在这些手艺基本都荒废了。”曹秀菊告诉记者，现在有了闲工夫，就到社区做义工。得知社区组织“寒冬送暖”活动，她就报名参加了，目前已经做了40多双棉鞋。

特殊人群感受到关爱

当天上午，志愿者们带着这些精心准备的礼物，送给需要的人。在市区湘江路居住的刘胜利下肢高位截瘫，无法出门，志愿者给他送了棉鞋和棉帽。“这几天天气特别冷，我正想买双鞋，没想到你们就送来了。”刘胜利说，社区的志愿者经常来家里送温暖，心里特别感激。

武秀枝家住市区双汇路，家庭贫困，志愿者给她和外孙女送去了棉帽和围巾，带上红



志愿者缝制棉鞋。



志愿者把缝制好的棉鞋送给刘胜利。

艳艳的围巾，老人的孙女蹦蹦跳跳，特别高兴。

在人东一巷居住的渠秀枝老人，今年已经98岁，志愿者给她送去了棉帽和棉鞋。采访得知，这双棉鞋是志愿者特意定做的，渠秀枝老人从小裹小脚，脚已经变形，志愿者上面测量了老人的脚后，最终做了一双36码的棉鞋。穿上棉鞋，带上棉帽，渠秀枝老人高兴地直跺脚。老人的儿媳妇告诉记者，母亲这两年有些老年痴呆的症状，但特别喜欢活动，外出散步，有了这双棉鞋，母亲不怕冻脚了。

召陵区天桥街道漓江路社区居委会主任靳会杰告诉记者，从冬至开始，漓江路社区开展了“寒冬送暖”活动，“妈妈团”志愿者一起织围巾、棉帽和棉鞋，送给辖区需要的人，目前已有上百人感受到关爱。

“妈妈团”成员都是天桥义工

记者了解到，漓江路社区的“妈妈团”是天桥义工的组成部分，她们最大的70多岁，最小的也有60多岁。她们把社区当成了第二个家，经常一起参加各种爱心活动。

参与织围巾的志愿者孟桂玲虽然已经68岁，但她精神头很足。她告诉记者，丈夫去世后，自己没有和孩子一起生活，平时在家里闲着没有意思，参加社区义工活动后，生活变得丰富多彩。

“我们‘妈妈团’老人多，大家在一起之后可开心了。”孟桂玲说，一起做义工，一起拾起过去的老手艺，甚至还一起去旅行，感觉日子过得很有意义。

“我们这个时代的人，家里基本都是独生子女，我们身体健康是对孩子最大的关爱，所以我们快乐一些，孩子们就能安心工作。”“妈妈团”志愿者苗玲说，老伴去世了，孩子在北京工作，平时很忙，她不想打扰孩子，如今在家有事做，很开心。



电动车被盗 民警找回

□本报记者 姚晓晓
实习生 闫晶

“真谢谢你们，4个小时就把我的电动车找回来了，真够神速的。”1月7日上午，市民黄素华给市公安局沙北分局治安大队的民警送去了一面锦旗。

1月4日下午，黄素华到市区嫩江路办事，把电动车停在一小区门口，等他办完事情后，电动车没了踪影。

“1月4日下午5点40分，我们接到受害人报警，通过电动车上装的GPS定

位，发现被盗车辆在阴阳赵乡后卫村停止了移动。”负责此案的民警对记者说。

由于定位有30米左右的误差，1月4日晚上9点，民警在后卫村寻找被盗车辆。最终在村民家的房顶，发现村里一处院子，停有一辆电动车。

“这个院子是空着的，平时没人管理，我们和村干部联系打开了大门，受害人被盗的电动车就停在院里。”办案民警告诉记者，目前犯罪嫌疑人在逃，正在抓捕中。

孩子放假大人上班 家长期盼多些公益托管班

□本报记者 张新锐

眼看孩子就要放寒假，很多家长的心悬了起来，让孩子一个人在家不放心，带孩子上班也不是个事儿，怎么应对这种矛盾？1月8日，记者采访了部分家长。

“我女儿上幼儿园，就要放寒假了，可我还没有放假，怎么照看女儿很让人发愁。”家住市区辽河路淝江小区的赵正艳对记者说。

“我和几名邻居商量过，我们每家出人轮流照顾孩子，每家一天。”家住交通北路广天颐城小区的单玉娟说，“我们的孩子都还小，没法报兴趣

班，只好这样做。”

“孩子自己在家让人不放心，我和几个邻居准备请一个家庭教师，费用大家分摊。”家住郾城区永和雅苑小区的毛新平告诉记者，“也可以把孩子送到老师家里，晚上下班再接回家。”

“去年寒假我给儿子报了几个兴趣班，结果儿子很抵触。”家住德国小镇崔红玲说，报兴趣班不仅多花钱，还没达到预期的效果。

“我希望社区利用有利资源，发动志愿者，开办一些公益性质的托管班。既能丰富孩子的假期生活，又可以解决我们的担忧。”崔红玲说。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自负责任。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

传递最实用的生活资讯

出租出售

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。
电话：13849499938 赵先生

好看

关注民生
服务百姓



好用

最新资讯
最热声音



好玩

智慧社区
畅享生活



漯河晚报
生活真需要



24小时新闻热线 3139148